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У 2025 році Молодіжна рада при Дніпропетровській обласній 

державній адміністрації продовжила виконання функцій постійно 

діючого консультативно - дорадчого органу, спрямованого на 

забезпечення участі молоді у формуванні та реалізації молодіжної 

політики на ре гіональному рівні. Діяльність Молодіжної ради 

здійснювалася відповідно до чинного законодавства України, 

Типового положення про молодіжну раду регіонального рівня, 

Положення про молодіжну раду при Дніпропетровській обласній 

державній адміністрації, а також  внутрішніх документів, що 

регламентують її роботу.  

Протягом звітного періоду діяльність Молодіжної ради була 

зосереджена на посиленні інституційної спроможності молодіжного 

представництва, розвитку системного діалогу у системі молодіжних 

консультативно - дорадчих органів, а також формуванні пропозицій 

до стр атегічних і програмних документів у сфері молодіжної 

політики. Окремим важливим елементом діяльності стало створення 

умов для забезпечення безпосередньої взаємодії з молоддю, шляхом 

організації подій, які мають на меті сприяти залученню молоді до 

процесів ухвалення рішень. Своєю чергою, сумарно результати 

діяльності Молодіжної ради при Дніпропетровській обласній 

державній адміністрації за 2025 рік можна розподілити за 

наступними напрямами:  

 

1. Розробка і запровадження механізму моніторингу і оцінки 

стану молодіжної політики у системі молодіжних рад 

Дніпропетровської області  

Відповідно до Типового положення про молодіжну раду 

регіонального рівня, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 18 грудня 2018 р. № 1198, молодіжні ради регіонального 

рівня мають забезпечувати проведення моніторингу та оцінки 

ефективності реалізації молодіжної політики на регіональному рівні. 

Аналогічна функція закладена і у перелік завдань локальних 



 

молодіжних рад, поширюючись на масштаб відповідних 

територіальних громад. Водночас на практиці серед більшості 

молодіжних рад спостерігається як відсутність інструментів 

моніторингу і оцінки на локальному рівні, так і налагоджених 

механізмів взаємодії між молодіжними радами регіонального та 

місцевого рівнів. Відповідно, даний напрям діяльності мав на меті 

вирішити проблему відсутності налагодженого механізму взаємодії 

між Дніпропетровською обласною молодіжною радою та 

молодіжними радами локального рівня, шл яхом розробки та 

поступового впровадження системи моніторингу і оцінки стану 

молодіжної політики у громадах області, де наявні молодіжні ради. 

Зокрема, передбачалось, що розроблена методологія стане не тільки 

інструментом моніторингу і оцінки, а й виступит ь основою для 

початку взаємодії між молодіжними радами регіону.  

У ході реалізації даного напряму діяльності було досягнуто 

наступних результатів:   

1. Розроблено методологію оцінювання стану молодіжної 

політики у громадах очима членів молодіжних рад;  

2. 15 молодіжних рад Дніпропетровської області підписали 

меморандуми про співпрацю;  

3. 210 учасників і учасниць взяли участь у розробці або 

інтегруванні методології у внутрішню роботу молодіжних рад;  

4. Створено чат, який об’єднав представників 16 молодіжних рад 

регіону;  

5. Напрацьовано типові положення, які дозволяють інтегрувати 

використання методології у роботу молодіжних рад;  

6. Проведено операційну сесію з налагодження взаємодії між 8 

молодіжними радами регіону;  

7. Проведено 13 заходів, направлених на інтеграцію методології 

у роботу молодіжних рад;  



 

8. Успішно організовано та проведено опитування за 

розробленою методологією, а також підготовлено перший збірник з 

результатами опитування.  

За результатами реалізації зазначеного напряму у 2025 році 

було закладено основу сталого механізму моніторингу і оцінки стану 

молодіжної політики у системі молодіжних рад Дніпропетровської 

області. Своєю чергою, станом на 2026 рік передбачається створення 

умов для розширення наявної системи взаємодії, шляхом 

забезпечення можливостей для долучення більшої кількості 

молодіжних рад регіону до розробленої системи взаємодії.   

 

 

 

2. Успішна реалізація проєкту «Молодіжна рада в кожну 

громаду!»  

Проєкт «Молодіжна рада в кожну громаду!» став ініціативою, 

направленою на створення умов для формування молодіжних 

консультативно - дорадчих органів у територіальних громадах, де 

вони відсутні. У такий спосіб, на стратегічному рівні зазначена 

ініціатива пере буває у стані взаємодоповнення з напрямом 

налагодження взаємодії вже з існуючими молодіжними радами 



 

регіону, оскільки їх поєднання дозволяє використати різні підходи до 

взаємодії з різними цільовими аудиторіями. Зокрема, реалізація 

проєкту передбачала впровадження комплексу навчальних, та 

інформаційно - просвітницьких заходів, спрямованих на укріплення 

ста лих практик участі молоді у процесах прийняття управлінських 

рішень на місцевому рівні.   

У межах ініціативи було проведено серію навчальних заходів 

для 23 представників органів місцевого самоврядування, 

спрямованих на підвищення рівня обізнаності щодо ролі молодіжних 

консультативно - дорадчих органів, а також на формування навичок 

адвокації, нео бхідних для створення, розвитку та забезпечення 

сталої діяльності молодіжних рад у громадах. Зі свого боку, окремий 

блок присвячено роботі з молоддю. Зокрема, організовано навчання 

для 55 молодих активістів, у межах якого учасники і учасниці 

ознайомилися з  правовими засадами функціонування молодіжних 

рад, механізмами впливу на процеси ухвалення рішень на місцевому 

рівні, а також інструментами конструктивної взаємодії з 

представниками органів влади. Крім цього, у межах проєкту 

реалізовано 9 інформаційно - прос вітницьких кампаній серед 

учнівської та студентської молоді, спрямованих на популяризацію 

інструментів молодіжної участі, підвищення рівня поінформованості 

про можливості залучення до діяльності молодіжних рад та 

формування активної громадянської позиції.  

Сумарно участь у різних складових ініціативи взяло 225 осіб. 

Підсумком проєкту стало оволодіння учасниками прикладними 

навичками адвокації та конструктивної співпраці. Представники 

місцевого самоврядування покращили власне розуміння 

особливостей взаємодії та забезпечення організаційної підтримки 

діяльності молодіжних рад, а молодіжні активісти опанували 

навички, направлені на якісну адвокацію створення та подальшу 

організацію роботи молодіжних рад. Це, своєю чергою, дозволило не 

тільки підвищити рівень гром адянської компетентності учасників і 



 

учасниць, а й вдосконалити взаємопорозуміння, налагодивши 

взаємодію між ініціативною молоддю та представниками органів 

місцевого самоврядування, що, зрештою, сприяло формуванню двох 

нових молодіжних рад у регіоні.   

 

 

 

3. Проєкт «Просвітництво і взаємодія: залучення здобувачів 

освіти Дніпропетровщини до участі у громадському житті»  

Окремими важливим елементом у діяльності Молодіжної ради 

стала взаємодія зі студентською та учнівською молоддю 

Дніпропетровської області. Зокрема, протягом лютого - травня 2025 

року Молодіжною радою при Дніпропетровській обласній державній 

адміністрації було  реалізовано просвітницький проєкт 

«Просвітництво і взаємодія: залучення здобувачів освіти 

Дніпропетровщини до участі у громадському житті», спрямований на 

підвищення рівня обізнаності молоді щодо механізмів громадської 

участі, основ молодіжної політики та  можливостей залучення до 

діяльності консультативно - дорадчих органів.  



 

Метою проєкту стало формування у здобувачів освіти 

розуміння ролі молоді у процесах прийняття рішень, розвитку 

активної громадянської позиції, а також створення позитивного 

уявлення про діяльність молодіжних консультативно - дорадчих 

органів як інституційног о інструменту представництва інтересів 

молоді на місцевому, регіональному та національному рівнях. 

Реалізація проєкту була орієнтована на налагодження прямої 

комунікації з молоддю, зниження бар’єрів для її залучення до 

громадської діяльності та стимулюванн я довготривалої участі у 

процесах розвитку громад.  

У межах проєкту було проведено дев’ять просвітницьких 

заходів, які відбувалися на базі різних закладів освіти. Формат заходів 

передбачав інтерактивні лекції, відкриті дискусії, презентації 

діяльності Молодіжної ради, а також обговорення практичних кейсів 

г ромадської участі. Окрему увагу було приділено питанням участі 

молоді у формуванні молодіжної політики, функціонуванню 

молодіжних рад різних рівнів та можливостям особистого залучення 

до їх діяльності.  

За результатами реалізації проєкту до діяльності Молодіжної 

ради було безпосередньо залучено 12 осіб, які виявили 

зацікавленість у подальшій участі в роботі молодіжних 

консультативно - дорадчих органів та громадських ініціативах. 

Загальна кількість учасників  просвітницьких заходів склала 207 осіб, 

що свідчить про актуальність тематики проєкту та запит молоді на 

отримання структурованої інформації щодо можливостей 

громадської участі.  

Реалізація проєкту «Просвітництво і взаємодія» сприяла 

активізації частини молоді в регіоні, посиленню комунікації між 

Молодіжною радою та здобувачами освіти, а також заклала підґрунтя 

для подальшого розвитку сталих форм залучення молоді до 

громадського жи ття Дніпропетровської області. Зокрема, внаслідок 

виявлення відповідного запиту, вже поза межами проєкту створено 



 

системну практику організації ознайомчих візитів для молоді до 

Дніпропетровської обласної державної адміністрації. Своєю чергою, 

довготривалим результатом залучення здобувачів до діяльності 

Молодіжної ради стало формування Апарату Молодіжної ради, який 

нин і є одночасно структурним підрозділом молодіжного 

консультативно - дорадчого органу регіону та волонтерською 

спільнотою молодих людей, до якої може долучитись кожна молода 

людина за умов проходження відбору.  

 

 

 

4. Консультативно - дорадча та юридична роль Молодіжної 

ради  

У 2025 році консультативно - дорадча та юридична діяльність 

Молодіжної ради при Дніпропетровській обласній державній 

адміністрації була одним із ключових напрямів роботи та охоплювала 

участь у розробці пропозицій до проєктів нормативних та 

нормативно - правови х актів, а також надання методичної підтримки 

молодіжним радам місцевого рівня.  



 

У межах громадських обговорень нової редакції Закону України 

«Про основні засади молодіжної політики» членами Молодіжної 

ради було напрацьовано та подано п’ять комплексних пропозицій, 

спрямованих на вдосконалення правового регулювання у сфері 

молодіжної по літики. Зазначені пропозиції формувалися з 

урахуванням регіонального досвіду, практичних потреб молоді та 

результатів комунікації з представниками органів влади й інститутів 

громадянського суспільства.   

Протягом звітного року Молодіжною радою було підготовлено 

74 вихідних звернення та офіційних листів, адресованих органам 

виконавчої влади, органам місцевого самоврядування та іншим 

суб’єктам молодіжної політики. У зазначених документах 

порушувалися питання  розвитку молодіжної інфраструктури, 

підтримки молодіжного підприємництва, участі молоді у процесах 

відбудови України, а також забезпечення дотримання прав молодих 

громадян.   

Важливим елементом консультативно - дорадчої діяльності 

стало проведення регіональної діалогової зустрічі, за результатами 

якої було сформовано перелік пропозицій до проєкту Державної 

цільової соціальної програми «Молодь України: Покоління стійкості 

–  2030».  Напрацьовані рекомендації охопили шість стратегічних 

напрямів: цифровізацію та доступ молоді до можливостей, підтримку 

молодіжного підприємництва, протидію еміграції молоді та 

створення умов для її повернення, розвиток молодіжних центрів і 

просторів, екон омічну інтеграцію молоді з тимчасово окупованих 

територій, а також підвищення інституційної спроможності 

молодіжної політики.  

Окремий напрям роботи Молодіжної ради було спрямовано на 

надання консультацій щодо розробки та внесення змін до положень 

і внутрішніх актів молодіжних рад місцевого рівня. Упродовж року 

надано п’ять таких консультацій, що сприяло уніфікації підходів до 



 

організації діяльності молодіжних рад, підвищенню їх правової 

визначеності та ефективності роботи в громадах.   

 

   

 

5. Участь в екоініціативах  

Більшою мірою точковим, однак важливим напрямом 

діяльності Молодіжної ради при Дніпропетровській обласній 

державній адміністрації у 2025 році стало сприяння формуванню 

екологічної свідомості молоді через безпосередню участь у 

волонтерських акціях. Даний на прям реалізовувався шляхом 

налагодження партнерської взаємодії з інститутами громадянського 

суспільства та залучення молоді до практичних заходів, присвячених 

тематиці охорони навколишнього середовища.  

У травні 2025 року Молодіжною радою спільно з інститутами 

громадянського суспільства було організовано та проведено арт -

толоку, ключовим завданням якої стало відновлення муралу «Слава 

Україні!». Зазначена ініціатива мала на меті забезпечити реставрацію 

мур алу, а також консолідувати молодь навколо ідеї збереження 

культурних символів регіону. Захід продемонстрував високий рівень 

згуртованості молоді Дніпропетровщини та став прикладом успішної 

координації зусиль заради досягнення спільно значущої мети.  

У вересні 2025 року Молодіжна рада долучилася до проведення 

Всесвітнього дня прибирання, ініційованого Громадською 



 

організацією «Всеукраїнський молодіжний рух «Let’s do it, Ukraine». 

У ході реалізації даної екологічної акції було досягнуто наступних 

результатів:  

1. Масштаб залучення:  У заходах взяли участь понад 200 осіб, 

що підтверджує високий запит молоді на участь в екологічних 

ініціативах;  

2. Екологічний ефект:  За результатами толоки було зібрано та 

вивезено для подальшої утилізації 2,5 тонни сміття;  

3. Ревіталізація територій:  Забезпечено відновлення належного 

стану однієї з популярних зон відпочинку міста Дніпра.  

Реалізація зазначених заходів дозволила посилити роль 

Молодіжної ради як активного учасника екологічних процесів 

регіону та сприяла розвитку відповідального ставлення до довкілля 

серед мешканців області.  

 

 

 

6. Проведення тематичних подій для дітей з числа внутрішньо 

переміщених осіб  

Важливою частиною діяльності Молодіжної ради у 2025 році 

стала організація серії заходів для діток з числа ВПО. Проєкт 

реалізовувався на базі Центру Прикладної Освіти «Логос» та мав на 



 

меті створити умови для емоційно - психологічного розвантаження 

дітей, що постраждали від війни, через творчість та ігрові формати.  

Загалом у заходах взяли участь 227 дітей. Програма була 

розроблена таким чином, щоб охопити різні вікові групи та 

задовольнити різноманітні інтереси учасників.  

Основні напрями та формати активностей:  

1. Творчі майстер - класи: Діти мали змогу розкрити свій 

потенціал через прикладне мистецтво. Вправи були орієнтовані не 

лише на розвиток дрібної моторики, а й забезпечення арт - терапії, 

направленої на зниження рівня стресу та тривожності;  

2. Тематичні квести та інтерактивні вправи: Ігрові формати були 

спрямовані на розвиток логічного мислення, уважності, 

спостережливості та креативності. Завдяки розв’язанню 

інтерактивних завдань діти отримали досвід самостійної аналітичної 

діяльності та нав чилися застосовувати нестандартні підходи до 

виконання запропонованих вправ.  

3. Розважально - просвітницькі блоки: зазначені блоки 

передбачали поєднання ігор з навчанням, маючи на меті пояснити 

дітям корисну інформацію у легкій, цікавій та доступній формі;  

4. Шоу ілюзіоніста: організація розважальних блоків у супроводі 

ілюзіоніста;  

5. Командні вправи та ігри: Велику увагу було приділено 

міжособистісній комунікації. Командні ігри допомогли дітям знайти 

нових друзів серед однолітків, сприяючи високій залученості та 

створенню умов для міжособистісної взаємодії.  

Проведення цих заходів дозволило надати адресну підтримку 

227 дітям, забезпечивши їм простір для відпочинку та неформального 

спілкування. Попри те, що така кількість учасників охоплює лише 

невелику частку від загальних потреб регіону, проєкт став важливим 

прикладом прямої взаємодії Молодіжної ради з дітьми з числа ВПО. 

Отриманий досвід та відпрацьовані ігрові формати заклали основу 

для подальшої роботи в цьому напрямі, а створена атмосфера 



 

допомогла учасникам і учасницям принаймні частково відволіктися 

від пережитого стресу та отримати відчуття безтурботного 

дитинства.  

 

 

 

7. Співорганізація обласного молодіжного форуму 

«#Молодь2025: Змінюй. Дій. Надихай» та забезпечення перевірок 

документів кандидатів на відзначення премією молодим 

громадянам області за досягнення у різних сферах суспільного 

життя  

У 2025 році Молодіжна рада при Дніпропетровській обласній 

державній адміністрації виступила співорганізатором обласного 

молодіжного форуму, організованого з нагоди Міжнародного дня 

молоді. Зокрема, участь у зазначеній події взяло понад 200 молодих 

людей з різних територіальних громад Дніпропетровщини, а сам 

захід став урочистою подією, присвяченою підведенню підсумків у 

молодіжному середовищі регіону.   

Взаємодіючи з партнерами, у рамках організаційного процесу 

Молодіжна рада взяла участь у процесі розробки програми форуму, 

наполягаючи на інтеграції інтерактивних складових. Крім цього, 

члени Молодіжної ради доєднались до проведення різних 



 

структурних елементів форуму, виступаючи у ролі спікерів та 

фасилітаторів під час проведення заходу. Так, у межах центральної 

панелі форуму було презентовано результати діяльності Молодіжної 

ради за перше півріччя 2025 року. 5 членів Молодіжної ради 

виступ или профільними спікерами на панельних дискусіях, 

присвячених адвокації інтересів молоді, цифровізації молодіжних 

центрів та залученню грантових ресурсів Ключовим досягненням 

стало те, що 50% усіх робочих майстерок Форуму були повністю 

організовані та пров едені силами Молодіжної ради. Це дозволило 

забезпечити високу прикладну цінність заходу.  

Не менш важливою складовою діяльності Молодіжної ради, 

реалізованої паралельно з участю в організації форуму, стало 

забезпечення Молодіжною радою технічної перевірки документів 

кандидатів, які брали участь у конкурсі на відзначення премією 

молодим громадян ам області за досягнення у різних сферах 

суспільного життя. Перевірка усіх поданих документів 

супроводжувалась безперебійним наданням якісного зворотнього 

зв’язку щодо стану поданих документів, який надавався усім 

заявникам. У разі подання неповного/некоре ктного пакету 

документів, кандидати в короткий строк інформувались про 

необхідність усунення недоліків, що дозволило усім бажаючим 

оперативно виправити допущені помилки або додати відсутні 

документи. Водночас по завершенню етапу подання кандидатур, 

технічн ої перевірки поданих документів та сплину строку уточнення 

надісланих матеріалів, усі документи, подані кандидатами, були 

передані профільній комісії, яка ухвалила кінцеве рішення щодо 

визначення переможців. За результатами формування переліку 

переможців, надалі окремо Молодіжною радою спільно з 

Дніпропетровською обласною державною адміністрацією було 

організовано церемонію нагородження, у якій взяли участь лауреати 

премії, а також інші представники молоді, рекомендовані 



 

Молодіжною радою на отримання Подяки Дніпропетровської 

обласної державної адміністрації.  

Таким чином, зазначені напрями діяльності продемонстрували 

перехід від консультативної ролі до безпосереднього експертного та 

організаційного лідерства. Ефективне поєднання масштабного 

івент - менеджменту (співорганізація форум) з методичною роботою 

(технічн е адміністрування конкурсу) дозволило одночасно 

організувати масштабний захід більш ніж для 200 представників 

молоді Дніпропетровщини, а також забезпечити якісний процес 

технічного опрацювання заявок кандидатів. Це, своєю чергою, стало 

проявом підтвердженн я статусу Молодіжної ради як важливого 

комунікатора між молодими громадянами та Дніпропетровською 

обласною державною адміністрацією.  

 

 

 

8. Організація і проведення ознайомчих візитів для молоді  

Внаслідок виявлення запиту з боку учнівської та студентської 

молоді більш детально ознайомитись з особливостями 

функціонування Дніпропетровської обласної державної 

адміністрації, у звітньому році Молодіжною радою була 

започаткована практика організації озн айомчих візитів для молоді 

Дніпропетровщини. Зокрема, зазначений формат передбачає не 



 

тільки візуальне ознайомлення з приміщеннями обласної державної 

адміністрації, а детальне інформування про особливості її роботи, 

структури, функцій та завдань з боку профільних фахівців. Так, під 

час ознайомчих візитів учасники і учасниці мають можливість  

безпосередньо поспілкуватись з державними службовцями та 

представниками патронатної служби, поставивши будь - які цікавлячі 

запитання. Також у рамках ознайомчих візитів учасники і учасниці 

мають можливість дізнатися більше про діяльність Молодіжної ради 

та запрошуються, за бажання, взяти участь у проходженні відбору до 

складу Апарату.  

Окремим блоком кожного ознайомчого візиту є також 

інформування молоді про актуальні можливості у регіоні, пов’язані з 

державною службою –  зокрема, чотири учасники ознайомчих візитів 

надалі взяли участь у проходженні стажувань на базі 

Дніпропетровської обла сної державної адміністрації, ще троє –  

виробничої практики. Сумарно ж за звітній період було проведено 7 

ознайомчих візитів, у яких взяло участь 132 здобувачі освіти. Наразі ж 

станом на 2026 рік передбачається подальше проведення 

ознайомчих візитів, що сп риятиме розширенню кругозору молодих 

людей, профорієнтації та сприянню формуванню якісного кадрового 

резерву в області.  

 

 

 



 

9. Співпраця з молодіжними радами територіальних громад 

Дніпропетровської області  

Створена інфраструктура для взаємодії, описана у розділі 1 

цього звіту, дозволила започаткувати системну практику комунікації 

між Дніпропетровською обласною та 15 - ма молодіжними радами 

місцевого рівня. Зазначена взаємодія охопила комплекс напрямів 

співпрац і, направлених на створення умов для посилення 

молодіжних консультативно - дорадчих органів у громадах. Так, у 2025 

році за цим напрямом було:  

• Організовано і проведено операційну сесію, направлену на 

адаптацію, узгодження та інтеграцію розробленої методології у 

діяльність перших десяти молодіжних рад;  

• Проведено 12 презентацій, для членів локальних молодіжних 

рад, присвячених ознайомленню з розробленим алгоритмом 

взаємодії та особливостями застосування методології моніторингу і 

оцінки стану молодіжної політики;  

• Організовано і проведено 7 координаційних зустрічей;  

•  Розроблено 2 типових положення про алгоритм співпраці та 

взаємодії щодо здійснення моніторингу і оцінки стану молодіжної 

політики молодіжними радами регіону;  

• Надано юридичну підтримку трьом молодіжним радам;  

• Проведено офлайн - інтенсив, направлений на розробку плану 

діяльності, структури, розподілу зон відповідальності, мотиваційної 

системи; проведено онлайн - тренінг з документообігу та надано 

подальшу менторську підтримку для забезпечення початку успішної 

діял ьності Сурсько - Литовської молодіжної ради;  

• Підготовлено 8 листів підтримки проєктів локальних 

молодіжних рад;  

• Проведено опитування серед 227 членів локальних 

молодіжних рад та підготовлено відповідний збірник з результатами 

опитування.  



 

Таким чином, впровадження методології оцінки стану 

молодіжної політики та системи взаємодії супроводжувалось 

реагуванням на запити молодіжних рад локального рівня, що 

дозволило адаптувати теоретичні напрацювання до практичних 

потреб молодіжних рад. Узагаль нюючи результати року, можна 

констатувати створення функціональної моделі обміну інформацією 

та підтримки молодіжних рад, яка поєднує методичний супровід, 

оперативне консультування та експертну підтримку. У такий спосіб, 

розбудована інфраструктура заклала фундамент для системної 

співпраці, проте пріоритетним завданням на 2026 рік залишається 

масштабування цієї моделі. Відповідно, передбачається, що надалі 

основні зусилля будуть сконцентровані над залученням нових 

територіальних громад до спільного комунікац ійного простору та 

імплементацію розроблених механізмів у діяльність ширшого кола 

молодіжних рад регіону.   

 

     

 

10. Дослідницько - аналітична діяльність  

Відповідно до розробленої методології, Молодіжною радою при 

Дніпропетровській обласній державній адміністрації було проведено 

опитування, спрямоване на вивчення ключових аспектів 

життєдіяльності молоді регіону. Предметом аналізу було обрано такі 

напрями:  

• участь молоді у прийнятті рішень;  

• змістовне дозвілля;  



 

• підприємництво і працевлаштування  

Вибір зазначених тематик здійснювався на засадах 

пріоритетності: напрями дослідження було визначено шляхом 

рейтингового голосування представників молодіжних рад 

локального рівня. Це дозволило зосередити увагу на питаннях, що 

мають найбільшу актуальність дл я територіальних громад.  

Збір первинної інформації проведено із застосуванням методу 

CAWI (Computer - Assisted Web Interviewing), що забезпечило 

залучення широкого кола респондентів. Загалом в опитуванні взяли 

участь 227 представників та представниць  молодіжних рад 

Дніпропетровщини.  

За підсумками проведеної роботи підготовлено та опубліковано 

інформаційно - аналітичний збірник, який містить систематизовані 

емпіричні дані за кожним із тематичних блоків. Зазначені показники 

фіксують оцінку поточного стану молодіжної політики та 

слугуватим уть базою для порівняльного аналізу динаміки змін у 

наступних звітних періодах.  

 

 



 

Перспективи подальшої діяльності –  пріоритетні напрями 

роботи на І - ІІ квартал 2026 року  

Перше півріччя 2026 року стане завершальним етапом роботи 

діючої каденції Молодіжної ради. Відповідно, до переліку основних 

завдань, які є пріоритетними на цей період, належить забезпечення 

логічного розвитку напрацювань, здійснених діючою каденцією 

Молоді жної ради.  

Одним із ключових завдань наступного періоду стане 

розширення кола молодіжних рад, з якими налагоджено системну 

співпрацю, а також поглиблення міжінституційної взаємодії між 

молодіжними консультативно - дорадчими органами різних рівнів. 

Реалізація зазначеног о вбачається шляхом доєднання нових 

молодіжних рад локального рівня до вже сформованої 

інфраструктури взаємодії, що, з врахуванням подальшої важливості 

активного залучення громадянського суспільства, зокрема, у системі 

молодіжних рад Дніпропетровщини, до р озробки наступної 

регіональної цільової соціальної програми «Молодь 

Дніпропетровщини», набуває стратегічного значення. У цьому 

контексті пріоритетом є розширення мережі комунікації, обміну 

досвідом та співпраці між молодіжними радами регіону, що 

дозволить забезпечити сталість молодіжної політики та сформувати 

якісну репрезентативну основу для розроблення нових програмних 

документів регіонального розвитку.  

Іншим важливим напрямом діяльності на І - ІІ квартал 2026 року 

визначено забезпечення взаємодії з молодіжними радами регіону в 

частині моніторингу і оцінки стану молодіжної політики у громадах. 

Зокрема, передбачається проведення щонайменше одного 

опитування,  націленого, з точки зору процесуальності, на залучення 

нових молодіжних рад локального рівня до вже наявної системи 

комунікації, а з іншого –  отримання емпіричних даних, які можливо 

використати для подальшого укріплення міжінституційної взаємодії.  



 

Окрему увагу буде приділено створенню умов для якісного 

транзиту розроблених механізмів, процедур та напрацювань 

наступній каденції Молодіжної ради. Йдеться про забезпечення 

інституційної наступності, збереження накопиченого досвіду, а 

також передачу ефект ивних моделей роботи, що довели свою 

результативність у попередні роки. Такий підхід сприятиме 

стабільному розвитку Молодіжної ради та підвищенню її 

спроможності як молодіжного консультативно - дорадчого органу 

регіону.  

Таким чином, реалізація зазначених напрямів покликана 

забезпечити подальший розвиток системи молодіжних рад 

Дніпропетровщини, шляхом розширення та укріплення відповідної 

комунікаційної інфраструктури. Це, своєю чергою, дозволить 

створити підґрунтя для сист емного врахування позицій молоді при 

розробці наступної регіональної цільової соціальної програми та 

створює умови для впровадження наскрізного підходу у діяльності 

наступної каденції Молодіжної ради. Даний підхід передбачає 

посилення інституційного зв’язк у між рівнями, за якого обласна 

молодіжна рада виступатиме одночасно суб’єктом підтримки 

системи молодіжних рад регіону і водночас платформою для 

безпосереднього діалогу включених у її структуру локальних 

молодіжних рад та організацій громадянського суспіл ьства.  


